

云南彩友中1注1000万 奖池:43.51亿

大乐透单期筹集公益金 7258 万

本报讯 记者金海燕报道 10月23日,体彩大乐透第17124期开奖,销量2.01亿元,筹集公益金7258万元,全国开出1注头奖,奖金为1000万元,出自云南。开奖结束后,奖池攀升至43.51亿元。

本期体彩大乐透前区开出号码03、29、30、32、35,后区开出号码03、08。前区奖号分布于两头,

最小号码开出03,该号于最近3期连续开出;29为隔期开出(第17122期曾开出)号码,该号于最近6期之内开出了3次;3号段上开出30、32、35共三个号码,其中32复制上期(第17123期)奖号。

后区开出03、08,这一组合上一次同时现身是在第17119期。03为隔期开出号码,该号于

最近9期之内开出5次。

数据显示,云南中出的1000万元头奖出自红河,中奖彩票为一张9+2复式票,投入252元,共中出一等奖1注、三等奖20注、四等奖60注、五等奖40注、六等奖5注,单票擒奖1009万元。

稍遗憾的是,由于未采用追加投注,该幸运儿在头奖方面“少拿”了600万元追加奖

金,从而无缘1600万元单个封顶大奖。

二等奖中出48注,每注奖金为17.98万余元;其中16注采用追加投注,每注多得奖金10.78万余元。追加后,二等奖单个总奖金为28.77万元。

奖池方面,43.51亿元滚存至10月25日(周三)开奖的第17125期,继上期后再创新高。



“2元可中1000万,3元可中1600万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

●2017年第43周彩市回顾(10月16日—22日)

体彩单周筹集公益金 7.34 亿

本报讯 记者于彤报道 10月16日至22日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、竞彩)共计销售31.90亿元,创年内周销量新高,筹集公益金7.34亿元。本周销量比上周增加3.70亿元,环比增长13.12%;比去年同期增加7.49亿元,同比增长30.69%。本周共开出8注500万元及以上头奖,其中体彩大乐透5注,足彩2注,7星彩1注。

大乐透

单周筹集公益金 2.26 亿

本周大乐透销售6.28亿元,筹集公益金2.26亿元,周销量比上周增加1987万元,环比增长3.26%;比去年同期增加7862万元,同比增长14.29%。

本周大乐透头奖注数不多,开出5注1000万元及以上头奖,其中包括2注1600万元大奖。重庆、云南彩友分别收获1注1600万元,广东彩友中得2注1000万元,河南彩友收获1注1000万元。由于头奖注数不多,本周大乐透奖池增长较多,第17123期开奖后达43.18亿元,再创历史新高,比上周增加7124万元。

截至第17123期开奖结束,2017年大乐透共开出465注头奖,全部为500万元以上大奖,其中1000万元及以上大奖253注,千万元大奖占头奖比例达54%。

竞猜型游戏

单周筹集公益金 4.33 亿

本周竞猜型游戏销售23.47亿元,筹集公益金4.33亿元,周销量比上周增加3.45亿元,环

比增长17.23%;比去年同期增加6.53亿元,同比增长38.55%。

本周竞彩销售20.66亿元,筹集公益金3.71亿元。本周销量比上周增加2.97亿元,环比增长16.80%;比去年同期增加5.63亿元,同比增长37.48%。美职篮新赛季于本周开赛,竞彩足球的受注赛事比上周增加了55场,受注赛事丰富,带热了竞彩的销量。

本周传统足彩14场胜平负、任选9场、4场进球、6场半全场胜平负各开奖5期,分别比上周多1期,总销量2.80亿元,筹集公益金6178万元。本周销量比上周增加4782万元,环比增长20.52%;比去年同期(14场胜平负、任选9场、4场进球、6场半全场胜平各开奖5期)增加8972万元,同比增长46.94%。

14场胜平负销售1.59亿元。本周进入3.12亿元派奖第6周,共有2期派奖,其中10月16日开奖的第17153期开出2注785万元(含派奖奖金300万元)头奖,创下派奖以来单注奖金最高纪录,当期竞猜对象为2场英超、2场德甲、6场意甲、3场西甲、1场法甲,德甲勒沃库森主场战平沃尔夫斯堡的猜对比例为13.78%;10月22日开奖的第17157期开出47注57万元(含派奖奖金12万元)头奖。以欧冠和欧联为竞猜对象的第17154期和第17155期头奖数量较多,单注奖金均不足10万元。10月21日开奖的第17156期的竞猜对象为英超、德甲、德乙、法乙,开出18注34万元头奖。

任选9场销售1.17亿元,单注最高奖金出自指定派奖期次的第17153期,开出749注

28316元(含派奖奖金8010元),另外4期的单注奖金均不足5000元。

4场进球和6场半全场胜平负销售411万元。

截至第17157期开奖结束,14场胜平负和任选9场在2017年共计开出147注100万元以上大奖,其中包括23注500万元及以上大奖。

排列型玩法

单周筹集公益金 7483 万

本周7星彩销售3902万元,筹集公益金1443万元。本周销量比上周增加87万元,环比增长2.30%;比去年同期减少144万元,同比降低3.56%。本周开出1注500万元头奖,花落安徽。截至第17124期开奖结束,2017年7星彩累计开出104注头奖,其中500万元大奖54注。

本周排列3销售1.05亿元,筹集公益金3601万元。本周销量比上周增加290万元,环比增长2.81%;比去年同期增加971万元,同比增长10.09%。本周排列3共有4期返奖率超过53%,周返奖率达59%,其中10月18日开奖的第17284期返奖率达89%。

本周排列5销售6968万元,筹集公益金2438万元。本周销量比上周增加132万元,环比增长1.93%;比去年同期增加931万元,同比增长15.43%。本周共开出570注10万元大奖,共有4期返奖率超过53%,周返奖率达81%,其中10月20日开奖的第17286期返奖率高达221%。截至第17288期开奖结束,2017年排列5共开出13619注10万元大奖。

●图片新闻

深圳体彩欢乐公益行首站落幕

10月18日至19日,深圳体彩2017年度“体彩一家亲 欢乐公益行”首站活动成功举行。百余位体彩业主、销售员、彩民代表一同来到亚洲第一泉——龙门铁泉大温泉,在那里度过了两天一夜

的欢乐时光。

活动中,安排了趣味比赛等环节并为优胜者颁发了奖品,让参与者在放松身心的同时,感受体育彩票带来的欢乐和公益属性。(李硅光)



百余位体彩业主、销售员、彩民共同参与公益活动

●省市专递

丰富群众文体生活

温州体彩结对建设文化礼堂

近日,浙江省温州市体彩中心和温州港航管理局党支部一行十余人,来到瑞安市飞云街道马道文化礼堂,举行了“四千结对”签约仪式。

四千结对,即千个机关党组、千家文明单位、千支志愿队伍结对千个文化礼堂,是温州市委宣传部为进一步推进文化礼堂“建管用育”一体化,实现资源优化配置,不断巩固党的基层基础,在文化礼堂开展的又一项创新工作。

据悉,今年7月份,温州市体彩中心就已经组织人员到文化礼堂开展活动,了解文化礼堂

的运行情况,之后还安装了四副篮球架,为当地村民体育运动提供便利。

在签约仪式会上,温州市体彩中心主任卢努德认真听取了马道村相关领导对马道文化礼堂现状的介绍并提出了多条建议,拟共同举办“村民运动会”等。

签约仪式后,温州体彩一行人还参观了马道文化礼堂的篮球场、乒乓球室、图书馆、老年娱乐室等等。卢努德表示,将建立完善长效的帮扶机制,开展一系列活动,让“四千结对”活动切实丰富群众文体生活。(胡常恕)

设置多项文体活动

湖北体彩文化节将于月底开幕

10月29日,首届湖北体彩文化节将启幕。本届文化节内容丰富,将开展多项文体活动。

本届文化节除了在开幕式上安排丰富多彩的文艺节目外,还将开展体彩彩民“高频擂台赛”、“预热世界杯”大学生足球点球大赛、销售员“金手指”竞技大赛、体彩培训师选拔大赛以及体彩人趣味运动会、“体彩好声音”卡拉OK大赛、“体彩朗读者”比赛等多项

活动。文化节期间,湖北体彩还将开展送电影到社区、送演出下乡等惠民活动。

目前,首届湖北体彩文化节部分比赛活动已经启动初赛或选拔赛,其中体彩即开型彩票工艺品制作大赛备受关注,许多一线销售员变废为宝制作的多件精美作品将在文化节开幕式上悉数展出。

(龚关 王克娜)

附:2017年第43周体彩销量数据表

玩法	本周期销量	筹集公益金	环比增长	环比增幅	同比增长	同比增幅
大乐透	6.28亿	2.26亿	1987万	3.26%	7862万	14.29%
7星彩	3902万	1443万	87万	2.30%	-144万	-3.56%
排列3	1.05亿	3601万	290万	2.81%	971万	10.09%
排列5	6968万	2438万	132万	1.93%	931万	15.43%
传统足彩	2.80亿	6178万	4782万	20.52%	8972万	46.94%
竞彩	20.66亿	3.71亿	2.97亿	16.80%	5.63亿	37.48%
合计	31.90亿	7.34亿	3.70亿	13.12%	7.49亿	30.69%